

## День 1: «Наконец-то здесь!»



Сегодня был первый день обмена с Россией в этом году. Все долго ждали, чтобы увидеть и поприветствовать наших друзей. И вот наконец-то мы на вокзале, встречаем друзей. С нами родители и даже младшие братья и сестры.



Когда мы смогли увидеть, как приближается поезд, наше волнение увеличилась еще больше. Мы увидели, как наши друзья из России вышли. А потом уже никто из нас не стоял на месте – мы все побежали к вагону, откуда выходили ребята и преподаватели Лицея 130.



У каждого из нас был воздушный шар, на котором было имя ученика, чтобы мы могли найти друг друга. После приветствия мы все вместе сфотографировались. Было приятно видеть наконец-то ребят и познакомиться лично!



Поскольку наши друзья очень устали от долгого путешествия, все довольно быстро отправились домой. Там мы общались, рассказывая друг другу о себе. Так первый день закончился. Мы с нетерпением ждем того, что еще впереди!

**Люк Класс.**

